



**«Пусть всегда  
будет солнце»**





**О подвиге солдат и русского дворянства во время Отечественной войны 1812 года рассказал великий русский писатель Лев Толстой в романе “Война и мир”.**



**Но не долго отдыхали от ратных дел русские солдаты.**



# Великая отечественная война

22-го июня 1941 года пошел отсчет  
четырем годам нечеловеческих  
усилий, в течение которых будущее  
каждого из нас висело практически

На Волоске.

**1941-1945**

Нашей армией командовал Георгий Константинович Жуков . Именно ему удалось отстоять Москву. В дни наступления фашистов на столицу Жуков не спал одиннадцать суток.



**Благодаря кому мы можем жить и спокойно работать? Какие службы нас защищают? Какие люди совершают подвиги?**



13-летняя Катя Татарина из посёлка Ленинское Шабалинского района Кировской области, возможно, и не мечтала о дальних северных путешествиях, но была как раз той, которая, как написал поэт Николай Некрасов, «коня на скаку остановит, в горящую избу войдёт». А пожары в Шабалинском районе, особенно в самый разгар лета, к сожалению, бывают часто и порой не обходятся без человеческих жертв.

9 июля 2013 года в посёлке Ленинское загорелись хозяйственные постройки в жилом двухквартирном доме. Как потом установило следствие, причиной пожара стала неисправная электропроводка. Огненное чрезвычайное происшествие собрало всех соседей. Однако только Катя, находившаяся среди них, заметила стоящего почти в самом огненном пекле испуганного 5-летнего мальчика – сына хозяйки этого дома. Не думая о смертельной опасности, школьница кинулась его спасать. Подбежав к малышу, она схватила его на руки и вынесла из огня.



# В наше время, в мирное время!

Надо быть мужественным, чтобы...

Спасать людей



Впервые добиваться успеха



Голуби – символ мира!!!

